

淮南日报社旗下新闻网

淮南网

HUAINANNET.COM

淮南日报 淮河早报

官方微博



淮南日报 淮河早报

官方微信



淮南日报客户端

掌上淮南



淮南日报 淮河早报

官方抖音



值班编委:黄媛媛
夜班编辑:祁 昂
李舒韵
朱其好
胡 阳
郭泽军
张 云
张 文
美编:刘 放
一版
责编:黄媛媛
版式:刘 静
校对:周 宾

这份“礼包”让爱无忧

我市社区老年助餐服务机构可享水电气热政策优惠

本报讯(记者 孙鸿)11月30日,淮河早报、淮南网记者从市发改委获悉,根据省有关文件规定,我市社区老年助餐服务机构用电、用水、用气、用热执行居民价格。

据了解,社区老年助餐服务机构,是指由依法设立的法人或其他组织在社区依托固定设施,主要为老年人提供膳食加工、集中就餐或配送服务等助餐服务的机构,具体包括依托现有的街道养老服务中心、社区养老服务站、配建的养老服务设施及其他固定设施等建设、运营的标准化老年食堂和老年助餐点。农村老年助餐服务机构依托乡镇(街道)养老服务中心、特困供养机构

(敬老院)、村级养老服务站等老年食堂和老年助餐点,为周边老年人提供助餐服务的,也参照该政策执行。

社区老年助餐服务机构用电、用水、用气(指管道天然气)、用热(指集中供热)按居民生活类价格执行。用电执行居民生活合表价格;用水暂不执行居民阶梯水价;用气执行居民阶梯气价第一档、第二档平均水平价格;用热执行居民供热价格;用水、用气、用热具体价格以当地确定价格为准。对暂不具备单独计量条件的社区老年助餐服务机构,由电水气热经营企业根据实际使用情况采取定量、定比等方式计费。

全省首张! 我市发出两证合一医疗器械经营许可证

医疗器械经营企业再“减负”

本报讯(记者 廖凌云)作为全省医疗器械经营备案凭证和医疗器械经营许可证两证合一工作试点,11月28日,我市正式审批发放了全省首张两证合一的医疗器械经营许可证。“一次就把两个证都拿到了,实实在在方便了我们企业!”淮南市新诚大药房连锁有限公司工作人员穆女士称赞道。

医疗器械经营备案凭证及经营许可证两证合一后,同一申办主体,同时申办第三类医疗器械经营许可、第二类医疗器械经营备案的,按照高风险覆盖低风险的原则,经审查符合法定条件后,核发《医疗器械经营许可证》,并在经营许可证中增加第二类医疗器械经营备案凭证证号及经营范围,不再另行颁发第二类医疗器械经营备案凭证。另外,同一申办主体已获得医疗器械经营许可证,现申请增加第二类经营备案证的;已获得第二类医疗器械经营备案证,现申请增加第三类医疗器械经营许可的;或已分别获得经营许可和备案凭证的,申请延续许可的,均可申领两证合一的医疗器械经营许可证。

市市场监管局相关负责人介绍说,医疗器械经营备

案凭证和医疗器械经营许可证两证合一正式实施,缩短了企业办事时间,减少了办事流程和环节,优化了营商环境,减轻了企业工作负担,将有力推动我市医疗器械经营高质量发展。 图片由淮南市市场监管局提供



全省首个!“食品安全责任保险公示牌”在淮试点挂牌

淮南市民再吃一颗“定心丸”

本报讯(记者 张雪峰)11月间,在淮南市市场监督管理局高新区分局组织下,“食品安全责任保险公示牌”在淮南卫生学校食堂挂牌。据悉,这也是全省首家进行的创新推广试点。

据介绍,推行食品安全责任保险是加快发展现代保险服务业在食品安全保障工作中的重要内容,有利于完善社会治理体系,发挥保险化解矛盾纠纷的作用;有利于发挥保险的风险管理和经济补偿功能,提高食品安全事故预防和救助水平,保护消费者的合法权益等。

据了解,在集体用餐单位开展试点推广食品安全责任保险公示牌,是高新区分局落实推进食品安全责任保险试点工作的重大创新,旨在逐步形成完善的长效食品安全保障工作机制。同时,也是运用市场化手

段,化解食品安全公共事故风险,强化落实食品安全主体责任,明示食品安全保险在食品安全上增设的一个“防护网”。

期间,高新区市场监管局派出工作人员到淮南卫生学校的食堂和超市进行了食品安全主体责任落实,对从业人员健康、食品加工制作流程、餐饮具清洗消毒、食品原材料索证索票、食品加工操作区域消杀、食品留样以及食品加工卫生环境等关键环节进行了重点检查和业务指导,确保食品安全。

该局表示,下一步,试点工作一旦成熟,将全面推广,逐步覆盖相关企业和食品经营单位,助力食品安全管理水平的大幅提升,全力保障人民群众舌尖上的安全。